

ВИТЯГ
з протоколу №24 засідання приймальної комісії
Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

від 16 липня 2024 року

1. СЛУХАЛИ: заступника голови приймальної комісії Чернишова В.В. про результати співбесіди вступників зі спеціальними умовами вступу, які мають право вступу на навчання на місця державного замовлення за співбесідою, замість НМТ або ЗНО, на бакалаврській рівень вищої освіти.

УХВАЛИЛИ: результати співбесіди вступників зі спеціальними умовами вступу, які мають право вступу на навчання на місця державного замовлення за співбесідою, замість НМТ або ЗНО, на бакалаврській рівень вищої освіти, додати до заяви вступника за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

2. СЛУХАЛИ: заступника голови приймальної комісії Чернишова В.В. про допуск до вступних випробувань осіб, які вступають на заочну форму навчання за освітнім ступенем магістра за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» за освітньо-професійною програмою «Державна служба» за державним замовленням Національного Агентства України з питань державної служби у 2024 році.

УХВАЛИЛИ: допустити до вступних випробувань осіб, які вступають на заочну форму навчання за освітнім ступенем магістра за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» за освітньо-професійною програмою «Державна служба» за державним замовленням Національного Агентства України з питань державної служби у 2024 році. (Списки сформовані Єдиною Державною електронною базою освіти додаються)

3. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету міжнародної економіки та підприємництва Шталь Т.В. про допуск до вступних випробувань осіб, які вступають на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 або НРК 7, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: допустити вступників до участі у вступних випробуваннях до факультету міжнародної економіки та підприємництва за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами). (Списки сформовані Єдиною Державною електронною базою освіти додаються)

СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету міжнародних відносин і журналістики Чернишова В.В. про допуск до вступних випробувань осіб, які вступають на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 або НРК 7, відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: допустити вступників до участі у вступних випробуваннях до факультету міжнародних відносин і журналістики за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами). (Списки сформовані Єдиною Державною електронною базою освіти додаються)

СЛУХАЛИ: відповідального секретаря відбіркової комісії факультету менеджменту і маркетингу Козлову І.М. про допуск до вступних випробувань осіб, які вступають на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 або НРК 7, відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: допустити вступників до участі у вступних випробуваннях до факультету менеджменту і маркетингу за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами). (Списки сформовані Єдиною Державною електронною базою освіти додаються)

СЛУХАЛИ: відповідального секретаря відбіркової комісії факультету фінансів і обліку Найденко О.Є. про допуск до вступних випробувань осіб, які вступають на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 або НРК 7, відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: допустити вступників до участі у вступних випробуваннях до факультету фінансів і обліку за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами). (Списки сформовані Єдиною Державною електронною базою освіти додаються)

СЛУХАЛИ: відповідального секретаря відбіркової комісії факультету інформаційних технологій Голубничого Д.Ю. про допуск до вступних випробувань осіб, які вступають на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 або НРК 7, відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: допустити вступників до участі у вступних випробуваннях до факультету інформаційних технологій за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами). (Списки сформовані Єдиною Державною електронною базою освіти додаються)

СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету економіки і права Бріля М.С. про допуск до вступних випробувань осіб, які вступають на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 або НРК 7, відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: допустити вступників до участі у вступних випробуваннях до факультету економіки і права за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами). (Списки сформовані Єдиною Державною електронною базою освіти додаються)

4.СЛУХАЛИ: заступника голови приймальної комісії Чернишова В.В. про лист заступника Міністра МОН України М. Винницького №1/12459- 24 від 12.07.2024 року про надання рекомендацій щодо вступу щодо перевірки наявності військово-облікових

документів і факту перебування на військовому обліку вступників до закладів фахової передвищої, вищої освіти у 2024 році.

УХВАЛИЛИ: інформацію, яка надана в листі заступника Міністра МОН України М. Винницького №1/12459- 24 від 12.07.2024 року про надання рекомендацій щодо вступу щодо перевірки наявності військово-облікових документів і факту перебування на військовому обліку вступників до закладів фахової передвищої, вищої освіти у 2024 році використовувати під час вступної кампанії 2024 року.

Заступник голови
приймальної комісії

/Підпис/

Володимир ЧЕРНИШОВ

Відповідальний секретар
приймальної комісії

/Підпис/

Наталя БРИНЗА

Згідно з оригіналом
Відповідальний секретар
приймальної комісії

16.07.2024 р.



Наталя БРИНЗА